

瑞安农村合作银行微信公众平台上线啦

瑞安农村合作银行官方微信公众账户日前正式上线试运行,该微信账户的设立标志着该行正式建立起一条新型的与客户沟通交流的渠道。

目前瑞安农村合作银行在宣传资料、易拉宝、门户网站、营销短信上均注明了瑞安农村合作银行的微信相关信息,客户可以通过扫描二维码图形(如图)或手工点击微信软件中“朋友们”图标,在添加朋友一搜号码中输入RA4008057702关注瑞安农村合作银行官方微信。

客户关注微信账号后,将可以看到瑞安农村合作银行近期重点推广的银行卡营销活动、理财产品、积分兑换信息、特惠商户、信用卡相关知识、业务咨询与受理等多种内容。客户成为瑞安农村合作银行粉丝,还将定期收到瑞安农村合作银行推送的各种图文并茂的最新资讯、营销信息、特惠商户打折信息及祝福短信等。此外,客户还可在业务



咨询与受理平台进行留言,客服人员将在2个工作日内给予电话联系,向客户作出详细解答。

(通讯员 朱瑞微)

建行推出 理财早市 服务

近期,建设银行将“乾元·共享型”等网银专享理财产品的开始发售时间提前到了早上的7时。这是在一年前推出“理财夜市”服务之后,为了满足不同生活习惯的电子银行客户的理财需要,建行日前正式推出的“理财早市”服务的产品之一。

据了解,建行推出的“理财早市”服务,将该行“乾元·私享型”、“乾元·共享型”、“建行财富”、“利得盈”、“汇得盈”等类别的理财产品,在早上提前通过个人网上银行渠道发售。

理财早市服务的产品特色主要有两点。一是提前发售,尽享领跑优势;客户可以

在理财产品发售首日早上7时到9时期间,使用建行个人网上银行抢先购买,尽享投资理财“抢跑”优势;二是方便快捷,产品种类丰富:建行“理财早市”的产品种类丰富,短周期到长期限的理财产品均有销售,通过网上银行购买可以省去客户前往网点的时间和开销。

建行温馨提醒:要在“理财早市”购买理财产品,事先必须开通建设银行的网上银行服务,个人客户通过登录个人网上银行购买,高端的私人银行客户也可以登录私人银行网上银行购买。

(通讯员 薛晓清)

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

一站式
代扣代缴业务

签约缴费 不再排队

电费 水费 话费 数字电视 城乡公交 社保 税费 学费

农行金融IC卡·您的生活大管家

*以上个别代扣代缴业务限区域办理

不用再为没有零钱发愁 城乡公交A1线可以刷卡了

不用插卡刷卡,不用输入密码,不用输入金额,更不用签名确认,“滴”的一声,只要将金融IC卡在刷卡机具前轻轻一晃,2元的公交车费就自动从客户的电子钱包中扣了下来。家住鲍田的池先生在7月8日率先体验了农行金融IC卡带来的快捷支付。

以往坐车要备好零钱,有时候要跑大老远才能兑换到零钱,现在好了,轻轻一刷就能交费了,农行卡真是方便。池先生在使用过后竖起了大拇指。

据瑞安农行的孙经理介绍,市民持农行IC借记卡到开卡网点柜台或自助发卡机上开通电子钱包功能后,可根据自己的需要,随时在柜台或自助设备对电子钱包进行充值,方便快捷地用来日常支付。除了普通的农行IC借记卡,QQ信用卡也能刷,这样就可以实现真正的先坐车后付钱了。他笑着补充说。

该项目的上线不仅为市民出行提供了结算方便,帮助城乡公交公司实现无币化经营,还能加快银行卡的更芯换代进程,可起到多方共赢的作用。

此前,除了清点整理的麻烦之外,城乡公交公司的财务人员要每天扛着重重的装满硬币的麻袋到银行去存现,还经常遇到假币被没收的尴尬事。自从公交车费实行刷卡后,财务人员紧皱的眉也渐渐得到了舒展。

据了解,今年以来,瑞安农行有计划、有步骤地加强了对金融IC卡行业应用的拓展力度,此次选择月客流量达18.2万人次的瑞安城乡公交A1线进行试点运行,如果运行良好,下阶段该行将对瑞安市城乡公交有限公司的所有公交车进行全面上线,并后续开展市区出租车等IC卡加载应用项目的拓展。

(通讯员 尤克焕)

农行瑞安莘塍支行 成功防范一起信用卡诈骗案件

7月9日,农行瑞安莘塍支行的员工通过细心观察和耐心劝阻,成功防范一起信用卡诈骗案件,有效避免客户3万元的资金损失,深受客户好评。

当日下午15时10分左右,一位40岁上下的女士手持温州商人卡、普通借记卡急匆匆来到莘塍农行自助通上办理转账汇款业务。该网点大堂经理发现该客户神色焦虑,便主动上前了解情况。该女士姓张,据其陈述,10分钟前她接到一个电话自称信用卡

服务中心,告知她尾号9743的信用卡已透支3万元,且拖欠已久,服务中心已经发催收函,如不及时还款,将通过法律途径起诉她。业务知识全面、警觉性较高的大堂经理马上意识到这又是一起电话诈骗,经过对张女士信用卡使用情况作进一步了解后,她为张女士开通绿色通道,并引导其到低柜业务区,通过查询卡内余额及近期账户明细,最终成功劝阻了张女士的不理智行为。

(通讯员 张晓茹)

中国建设银行

全球通卡

芯片更安全 交易有保障

境外消费 双倍积分

畅游世界 一卡无忧

5%超值消费返现

更省1.5% 货币兑换费

全年不分时段

中国银行长城环球通多币种国际芯片卡
出境旅行好伙伴

- **力度空前的年费减免:** 2013年12月31日前成功申办长城环球通多币种国际芯片卡(金卡、白金卡)的客户尊享终身免年费礼遇。
- **惠享5%超值消费返现:** 持长城环球通多币种国际芯片卡(白金卡)在境外免税店类商户消费,单笔满200美元即可享受现金返还,返还比例高达5%。每卡每月消费返现封顶金额白金卡为500美元。全年不分时段、无需提前预约。
- **更省1.5%货币兑换费:** 无论何时、何地、何种货币,持卡出境消费或者取现,减免跨境交易货币兑换手续费,优惠力度为交易金额1.5%。
- **境外消费双倍积分:** 持长城环球通多币种国际芯片卡(白金卡)可享受境外消费双倍积分,点滴累积、惠享缤纷盛礼。